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Ata da Reunião ordinária do Conselho de Coordenação do Centro de Tecnologia, 

realizada no dia vinte e dois de junho de dois mil e vinte, por videoconferência, às 15 

horas, sob a presidência do Decano do Centro de Tecnologia, Professor Walter Issamu 

Suemitsu e com a presença dos Conselheiros: Fabiana Valéria da Fonseca (Vice-Diretora 

da Escola de Química); Prof. Romildo Toledo (Diretor da COPPE); Felipe Addor (Diretor 

do NIDES); Emerson Oliveira (Vice-Diretor do IMA); Prof. Eduardo Fairbairn 

(Representante dos professores titulares); Prof. Luiz Felipe Assis (Representante dos 

Professores Associados); Francisco Araújo (Representante Titular dos Técnico 

Administrativos) e Thais Nunes de Almeida Pessoa (Representante Aluno de Graduação). 

Além disso, contamos com a presença do Agnaldo Fernandes (Superintendente do CT) e 

da Prof.ª Juliana Loureiro (Coordenadora de Integração Acadêmica do CT) 1 - Aprovação 

da ata da sessão anterior: 15/06/2020. Ata aprovada pelo Conselho. 2- Informes. O 

prof. Walter informa que a Reitoria consultou a Procuradoria sobre a Resolução do 

CONSUNI e a Procuradoria não recomendou o lançamento de faltas justificadas. Diante 

disso, Francisco diz que na próxima sessão do CONSUNI manifestará sua insatisfação 

diante do parecer, pois, tal documento não esgota a matéria em questão, não 

pormenoriza o assunto e foi colocado um ponto de vista que não é consensual e que falha 

informações que são básicas; Francisco informa que na Biblioteca do CT está sendo 

pensada uma série de atividades voltadas para os estudantes de graduação, por isso, 

solicita que os professores que possuem material didático que não tem proteção de direito 

autoral e que possa disponibilizar para que a Biblioteca faça o processamento técnico 

para a disponibilização na base “Minerva”. Além disso, pede para que os Conselheiros 

encaminhem na Congregação de suas Unidades essa solicitação e a proposta de palestra 

de professores das Unidades no Canal do Youtube da Decania do CT; O prof. Romildo 

informa que na última reunião do Grupo de Trabalho Pós-Pandemia foi definido um 

calendário de retorno e será solicitado aos Diretores de Unidades e à Decania um plano 

de retorno das atividades baseado nas três grandes metas estabelecidas pelo Grupo de 

Trabalho Pós-Pandemia; Agnaldo informa que existe um Grupo de Trabalho com 

representantes de todas as Unidades do CT que está fazendo um estudo com o objetivo 

de organizar o funcionamento dos ambientes voltados para alimentação, entre eles, 

bandejão, trailers e copas. Além disso, Agnaldo expõe algumas medidas que já foram 
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estabelecidas e outras que estão em discussão e posteriormente serão submetidas ao 

CCCT para aprovação. Diante disso, Thais solicita a representação discente no Grupo de 

Trabalho e Agnaldo fica responsável por encaminhar o link da próxima reunião para ela; 

Agnaldo informa que o processo de progressão docente já está no SEI e que será 

disponibilizado um curso com duas horas de duração para docentes que tenham interesse 

em fazer o seu processo de progressão no sistema. Diante disso, Agnaldo solicita que os 

Conselheiros divulguem essa informação em suas Unidades; Agnaldo informa que a 

Comissão de estudo preliminar sobre licitação de reforma predial de um conjunto de 

prédios do CT finalizou o trabalho e encaminhará o processo à PR3 para que sejam 

iniciadas as tratativas para uma licitação; Thais informa que foi decidido no CEG 

extraordinário a possibilidade de oferta de qualquer disciplina, e a decisão fica a cargo 

das Unidades e aqueles que faltam cumprir até trinta e dois créditos terão prioridade de 

inscrição nas disciplinas que forem ofertadas. Além disso, será discutido durante os 

próximos quinze dias a proposta de um calendário que deverá ser aprovado no CEG. 3- 

Planejamento sobre ensino remoto. A prof.ª. Fabiana informa que a Escola de Química 

preparou um roteiro para os laboratórios de pesquisa que quiserem retornar, de forma 

voluntária, suas atividades presenciais e alguns laboratórios já estão se preparando para 

isso. Com relação às aulas práticas, a prof.ª. Fabiana informa que a Escola de Química 

deve seguir a recomendação da mais recente Portaria divulgada pelo MEC, a qual diz que 

as aulas práticas também podem ser ofertadas remotamente. Diante disso, informa que 

os Departamentos estão se organizando para definir de que forma farão isso; O prof. 

Romildo informa que também está sendo elaborado um protocolo para o retorno das 

atividades dos trabalhadores terceirizados. E para tudo constar, eu, Rosana Barreto de 

Siqueira Torres, lavrei a presente ata que segue assinada pelo Decano do Centro de 

Tecnologia da UFRJ. Rio de Janeiro, 22 de junho de 2020.      
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